EXAMEN FINAL DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS
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1.a) Operay deja el resultado como una sola potencia e i Bt 3
2 3 -7 3 =l

b) Escribe la expresion decimal correspondiente a la fraccion —: /?-ZB
L §432 -S4 §373

c) Escribe una fraccién equivalente a la expresién decimal 5,432= -
790 990

2. Un nino de cinco afos mide un metro, y crece cada ano un cinco por ciento
de su altura. Calcula cuanto medira con diezafios £ e WW

g ootus Mee A verrsa 1,05, (R\ng/owm‘/.@(/{oyz
/(tM /1000&44 © 00 A, o5 N/)Z;L 63 e Mﬁ«ﬁ/om

3 Con5|dera una progresién aritmética en la que a,=0 y a.=-2, calcula:

-2 4 =--053
a) La diferencia d Qb CL*"M -2z o+40ﬂ __21—_00. 0( = . %
A A 4
b) El término general 4, M OS/‘{—Q\‘/()O( > W o-;—[u—/{)( 1,) (e -:2-‘!"2_ =7

: A-30 271 S
c) El trigésimo término ds O‘sa: _._:2:—-/1 0\30— - /{[n

d) La suma de los treinta primeros términos Sz, -
5. -(uras0) 30,5 - (0+CHS)) 30 s g5 = -2fHS
o~ a3, >, 20 “y

4. Traduce al lenguaje algebraico las expresiones

a) El doble de la suma de dos nimeros L C/('}' U)

b) La suma los cubos de dos nimeros ) -‘—U “

3 ‘

c) El cubo de la suma de dos nimeros X % )
- (X . L X+4
d) El siguiente de un nimero dividido por el anterior del mismo numero —)—('7

5. Sean el polinomio P(x)=—x"+3x—1 y el polinomio Q(x)=x"=1. Calculay

simplifica ¥ N
3) P(x)+Q(x)= — o dx— tx = Bx oy ,
—~3 X
b) Q(x)—P(x)= Q,/( (~x T?»c/‘) xR T 2x
3 ——/< Codz -LF 243
9 P(x)-Q(x)= —x tBx-A— (X SA) X F

A+ -
&) P(x}0(x)= (~X DAY () = BRIV

;<4+3)& ~B>x
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; EA
(A - +5 2 = 40 -5x "
Kl x -t -2 +SA- o tSx =D
Ex"f—‘m 42 = 0, 3t-Y=o

, ( { i
6. Resuelve la siquiente ecuacion \_{_QX__%_)+X 8 "” E "li 7-
_—2tV2-4.2-CH)_ -2 |45z o2t 256 _ . "/’64,,__,15 —A8 ..__3

6
En un exarf?én de tipo test c%n veinte preguntas, cada acierto cuenta con
Xz WE tres puntos, y cada fallo descuenta un punto. Un alumno que contesta a

Lsg todas las preguntas y obtiene treinta y dos puntos, ¢ cuantos aciertos y Lp
b M cuantos fallos tuvo? & X = 3'1 A3tYz20 b % T Tm a,utw
)<+"?—O(_l }4—-’—- )( /(3 _Z—O—/{S/
32 x+2y= 7 ) ) b ¥
DR - Resu ve el sistema Y (?W —'z_) —TA-1Y= =y &7
(Pev 1) X r2y="% 2X-—y:— s (P 4> 2~ -49= -6 -2 =4
(?vv 2) Lr-29y2-AL | §¢ ==5 4§ x= 3-/ »~z4 <£5_c>>"2'° Rl J
9. La grafica de abajo corresponde a la funcién y——————ZX—S—B Contesta ™=
X —4X
a) Dominio de definicién 15};:3/(,0—; v\&w&b Mcz(jéﬁ i, b 5
~ b) Intervalos de crecimiento y de decrecimiento (monotonia) Mww A 2
}( (" —-/‘)U( I )
¢) Maximos y minimos relativos (extremos) axiao x
q’tm Z‘%CM\.
d) Continuidad (1,-3) (z,s5)V(S. M)
PR \_) <A S_/J i \

Mﬁwc\ ew v dsudnlo z |

-13 -12 -11 -16 -9 -8 -7 -6 -5 y -1 of 2 2 3 & B \6 7 8 9 10 11 12 13
-1 \\\\\\\\\\N‘“—“~‘.~*__'_-_——__-

10. Escribe la ecuacién de la funcidn cuya grafica es una recta que pasa por el
punto (5, —4)y tiene por pendiente m:—g— . Represéntala
& Z.
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11. Sabiendo que los tridngulos son isésceles y sus lados son paralelos, di por
qué son semejantes los triangulos ABCy abc, y halla su razén de semejanza, [ —

sus perimetros y sus angulos Sl Serne /’lﬂ'lfyy‘/‘i

C - .
Medida angular del arco AC = T73.74 :( IW/\ QV\VUL%
o (7’\/‘04/62/)

24
V\:%—z-—-oy

° ) y ~ - . -
wn anv—o  de 7—5,%| 3 Mwb& ﬁ:c - 7512S+4=

Lo
‘M’WJ% ABC = 3-2/8

12. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(-1,5)y
B(-4,2) resultante de aplicarle la traslacion de vector i=(6,—4) vy a

continuacion la simetria de eje x=0. Representa en los ejes.

13. Considera una piramide recta de base cuadrada e

Aé
a) Cuenta lasbaristas, vértices y caras, y comprueba que verifjca la férmula de
Euler ecevolen =38 wvlBes =5 S+S =842

Coes =5 Codon Ctvzar 15 @
b) Calcula su area y su volumen sabiendo que la altura es 6 cmy la base tiene

de lado 76 cm ((.,lé'/lo :_2_5'(,1—320:S?C=th1
2.

Wl bes— 26

b 67+*82 A T ~ 542 Cﬁ—p\—s
a &> wSlcen. -~ A A6 - £ =

4—;%1"64 - \3/1

Qz:/(zoo
% 0»*7/(,00«'-*\



14. Marca en el mapa de abajo los puntos de coordenadas
a) 60°S 20°E b) latitud -40° longitud -120°

¢) 40°S 150°F d) Antipodas de 40°5 150°E  40°A) 30 W
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15. Los resultados de una encuesta sobre el nimero de viviendas en
propiedad son ' — 40HAS AN FB2L +#TDH4 M‘i
v +2 +A 30
Viviendas | 0 | 1 21314 4 FASH 3 J . 55
Abs. |41 2 o .
Frec.Abs 518 1 7.4 44 —/1,36 P \qe“/i
4 A9 8349 %0

a) Medidas de centralizacion: media, medlanaymoda;/( y
Meda = A (Asdle V’u/@s) Medroura. = s— = A
b) Medidas de dispersion: recorrido, varianza y desviacién tipica
WO& = é( -0 34
o ;2 L 4t
U—:Z:'(‘o A AT+ 8L r2-3 A4 _ 438
%0
Z =3
g Bl 367
30
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30

2,F A,36F 20,837

T= g% - 0,357 =0,



